



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
Křížkovského 511/8, 771 47 OLMOUC

č.j.: 519/PS/OVZ/2018

dne: 18. 10. 2018

Věc: Vysvětlení / změna / doplnění zadávací dokumentace č. 2

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „**PřF UP - Dodávka interiérového vybavení pro přízemní část budovy č. 47 – Olomouc Holice**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č. zakázky: **Z2018-029614**, Vám v souladu s § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení / změnu / doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

v rozpočtu "Část A - 47" na řádku 31 je položka s označením NA-02_2, podle nás by tam měla být položka NA-06_2 - prosíme o potvrzení

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že v soupisu prvků, Část A -47, na řádku č.31 byla položka NA-06_2 mylně označena jako NA-02_2.

Tímto zadavatel opravuje původní název řádku č.31/položky z původního znění:

NA-02_2	RÁM VESTAVNÝ SKŘÍNĚK NA-06_1, sokl 100, zadní sokl s plošinou	1	1.29	0 Kč	0 Kč
---------	---	---	------	------	------

Na znění následující:

NA-06_2	RÁM VESTAVNÝ SKŘÍNĚK NA-06_1, sokl 100, zadní sokl s plošinou	1	1.29	0 Kč	0 Kč
---------	---	---	------	------	------

Dotaz č. 2:

v rozpočtu "Část A - 47" není žádné zrcadlo, ale ve výkresu A4.32 jsou dva kusy, mají být zrcadla součástí nabídky?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že zmíněná zrcadla jsou součástí předmětu dodávky, Část A -47, a to jako prvek DO -04, v řádně uvedeném počtu 2 kusů (pro místnosti č.1.27 a 1.35) v řádku č. 71/položce DO-04.

Pro doplnění zadavatel uvádí, že na výkresu A4.32 je sada - skupina doplňků pro invalidy a obsahuje dle rozpisu na tomto výkresu samostatné položky, které nemají vlastní samostatný výkres a jsou seřazeny na tomto výkresu:

DO-04 Zrcadlo sklopné nad umývadlo

DO-07 Zásobník papírových ručníků nástěnný

DO-08 Dávkovač mýdla nástěnný automatický

DO-09 Odpadkový koš na papírové ručníky nástěnný

DO-11 Souprava pevného a sklopného madla pro invalidy

Stejně tak i ostatní prvky uvedené sady.

Označení prvků na výkresu koresponduje s označením těchto samostatných prvků v soupisu prvků.

Dotaz č. 3:

v rozpočtu "Část B - Bistro" je u položky NB-04b Horní rám... uvedeno počet kusů dva. Podle nás by to měl být jen jeden kus. Kolik rámu máme teda ocenit?

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že v soupisu prvků, Část B -Bistro, na řádku č.48 bylo u položky NB-04b_4 Horní rám masiv mylně uveden počet kusů.

Tímto zadavatel opravuje původní počet 2 kusů na řádku č.48/položky NB-04b_4 Horní rám masiv nově na 1kus.

Tímto zadavatel opravuje původní řádek č.48 v Části B – Bistro z původního znění:

NB-04b_4	HORNÍ RÁM MASIV 46 včetně zad a spodní nosné police, horní spoje cink	2	1.32	0 Kč	0 Kč
----------	---	---	------	------	------

Na znění následující:

NB-04b_4	HORNÍ RÁM MASIV 46 včetně zad a spodní nosné police, horní spoje cink	1	1.32	0 Kč	0 Kč
----------	---	---	------	------	------

Výše uvedené nové znění položky je obsaženo v revidovaném soupisu prvků, který je součástí tohoto Vysvětlení / změny / doplnění zadávací dokumentace č. 2 jako její příloha č. 1.

Současně je opraven rovněž informativní soupis prvků uváděný na výkrese B3.4. Revidovaná verze tohoto výkresu je součástí tohoto Vysvětlení / změny / doplnění zadávací dokumentace č. 2 jako jeho příloha č.2 a nahrazuje shodně označený výkres v příloze č.5.1 ZD -4.část .

Dotaz č. 4:

v rozpočtu "Příloha c. 6 ZD_rev01" na listu "Část B - Bistro" na řádcích 28 a 31 ve sloupci F není nastaven vzorec pro cenu a hodnota těchto polí je 0. Není možno tam ty vzorce vložit, protože jsou určeny jen pro čtení. Budou tedy tyto skříně vyjmuty z předmětu dodávky? viz přiložený soubor "dotaz.jpg"

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že v souladu s tímto upozorněním shledal v soupisu prací chybné nastavení vzorců u řádků č.28 a 31 v části B –Bistro, prvky uvedené na těchto řádcích jsou součástí předmětu dodávky.

Zadavatel v tomto smyslu upravil revidovaný soupis prvků, který je součástí tohoto Vysvětlení / změny / doplnění zadávací dokumentace č. 2 jako její příloha č. 1.

Samostatná oprava zadavatele:

Zadavatel na výkresech A4.7 a A4.8 v části projektu interiéru A – 47 shledal u sestavy NA -08 špatné označení 2 ks rámu vestavných regálů oproti označení prvků uvedeném v soupise prvků.

V tomto smyslu byly oba výkresy opraveny, a v revidované verzi jsou součástí tohoto Vysvětlení / změny / doplnění zadávací dokumentace č. 2 jako jeho příloha č. 3 a 4 nahrazují shodně označené výkresy v příloze č.5.1 ZD -1.část .

V návaznosti na výše provedenou změnu zadávací dokumentace, zadavatel předkládá nové přílohy zadávací dokumentace, které se stávají nedílnou součástí zadávací dokumentace a nahrazují v plném rozsahu přílohy původní.

Přílohy Vysvětlení / změny / doplnění zadávací dokumentace č. 2:

Příloha č. 1 Příloha c.6 ZD_rev02.xlsx (revidovaný soupis prvků)

Příloha č. 2 Výkres B3.4 NB-04 a 05 SESTAVY ZÁZEMÍ_rev01.pdf

Příloha č. 3 Výkres A4.7 NA-08 SESTAVA DVEŘÍ, SKŘÍŇEK A RÁMŮ_rev01.pdf

Příloha č. 4 Výkres A4.8 NA-08 PRVKY SESTAVY NA-08_rev01.pdf

- Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 10 odst. 10.1 zadávací dokumentace a v čl. IV.2.2) a IV.2.7) Oznámení o zahájení zadávacího řízení uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

10.1 Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **2. 11. 2018 v 09:00 hodin.**



Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Pavel Šohaj